
www.haewa.de1

 

2
2

Montageanleitung für PC-Schrank Typ 2096

A3
    
        

millerm14.06.2022

gen.
gepr.

erst.
NameDatum

von
Blatt

    Ers. d.
    Ers. f.

W0285456-0

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 WainW0285456

Maßstab:
1:7

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.: 0

    

    Urspr.bearb. 04.07.2022 millerm

Index:

DIN ISO
5456-2

SLDDRW

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m

26,09 kgGewicht:
Maße in mm

Montageanleitung für PC-Schrank Typ 2096
Mounting instructions for PC-cabinets Typ 2096
Instructions de montage pour cellules PC type 2096



www.haewa.de2

 

Sperrzahnschraube M8x16      Sperrzahnmutter M8

Senkschraube M8x16(8x)

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

(8x) Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Senkschraube M8x16

Senkschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16      Sperrzahnmutter M8

Sperrzahnschraube M8x16      Sperrzahnmutter M8

(8x)

(4x) Mittenbefestigung   ! extra unter Nr. 0396-0003-60-00 bestellen !  (siehe Katalog H03 S.49)

Mittenbefestigung   ! extra unter Nr. 0396-0003-60-00 bestellen !  (siehe Katalog H03 S.49)

Mittenbefestigung   ! extra unter Nr. 0396-0003-60-00 bestellen !  (siehe Katalog H03 S.49)

1

2

3

X

1
9
7

4
0
0

(1
7
.7

5
")

(7
.5

6
")2

3

X

X

Montage Ecrous-cages basculants

Mounting Tipping-cage nuts
Montage Kipp-Käfigmuttern

1

A=  max 486

48 (1.89")

(A=  max 30.94")

40
0

15
.7

5
  

24
8

9.
76

a
b

x
x

x

1

2

48 1.89  max. 486 19.13
DETAIL a

MAßSTAB 2 : 7

DETAIL b
MAßSTAB 2 : 7

a und b = 2 Darstellungen des einhängens aus der 
Anleitung "Mittenbefestigung" 0396-0003-00-77

1
2

Montageanleitung für PC-Schrank Typ 2096

A3
    
        

millerm14.06.2022

gen.
gepr.

erst.
NameDatum

von
Blatt

    Ers. d.
    Ers. f.

W0285456-0

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 WainW0285456

Maßstab:
1:7

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.: 0

    

    Urspr.bearb. 04.07.2022 millerm

Index:

DIN ISO
5456-2

SLDDRW

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m

26,09 kgGewicht:
Maße in mm

40
0

15
.7

5
  

24
8

9.
76

a
b

x
x

x

1

2

48 1.89  max. 486 19.13
DETAIL a

MAßSTAB 2 : 7

DETAIL b
MAßSTAB 2 : 7

a und b = 2 Darstellungen des einhängens aus der 
Anleitung "Mittenbefestigung" 0396-0003-00-77

1
2

Montageanleitung für PC-Schrank Typ 2096

A3
    
        

millerm14.06.2022

gen.
gepr.

erst.
NameDatum

von
Blatt

    Ers. d.
    Ers. f.

W0285456-0

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 WainW0285456

Maßstab:
1:7

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.: 0

    

    Urspr.bearb. 04.07.2022 millerm

Index:

DIN ISO
5456-2

SLDDRW

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m

26,09 kgGewicht:
Maße in mm

(8x) Sperrzahnschraube M8x16, SW 13, 11 Nm 
 M8x16 serrated lock screws, SW 13, 11 Nm
 vis à embase crantée M8x16, SW 13, 11 Nm

(8x) Sperrzahnmutter M8, SW 13 
 M8 serrated lock nuts, SW 13
 écrous à embase cranté M8, SW 13

(2x) Nicht im Lieferumfang: Satz Mittenbefestigung links/rechts 0396-0003-60-05 
 enhält Sperrzahnschraube M5x12, SW 8, 2 Nm nachdem das Gewinde komplett geformt ist.
 Not included in scope of delivery: pcs. center attachment rails left/right type 0396-0003-60-05 
 includes M5x12 serrated lock screw, SW 8, 2 Nm after the thread is completely tapped.
 Pas incluse dans le conditionnement: jeu support central gauche/droite type 0396-0003-60-05 
 l’écrou à embase crantée est inclus M5x12, SW 8, 2 Nm après le taraudage complet.

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

1

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

2

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

X

40
0

15
.7

5
  

24
8

9.
76

a
b

x
x

x

1

2

48 1.89  max. 486 19.13
DETAIL a

MAßSTAB 2 : 7

DETAIL b
MAßSTAB 2 : 7

a und b = 2 Darstellungen des einhängens aus der 
Anleitung "Mittenbefestigung" 0396-0003-00-77

1
2

Montageanleitung für PC-Schrank Typ 2096

A3
    
        

millerm14.06.2022

gen.
gepr.

erst.
NameDatum

von
Blatt

    Ers. d.
    Ers. f.

W0285456-0

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 WainW0285456

Maßstab:
1:7

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.: 0

    

    Urspr.bearb. 04.07.2022 millerm

Index:

DIN ISO
5456-2

SLDDRW

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m

26,09 kgGewicht:
Maße in mm

C:00055216.SZN

0396-0003-00-05


Mittenbefestigung

1   (1x)  Mittenbefestigung links

2   (1x)  Mittenbefestigung rechts

3   (4x)  Sicherungsschraube  M5 x 12

4           Schrankgestell

1   (1x)  Mittenbefestigung links

2   (1x)  Mittenbefestigung rechts

3   (4x)  Sicherungsschraube  M5 x 12

4           Schrankgestell

1   (1x)  Mittenbefestigung links

2   (1x)  Mittenbefestigung rechts

3   (4x)  Sicherungsschraube  M5 x 12

4           Schrankgestell

1

2

4

3

a b

a

a

b

b

Montage Rasterschienen
Element rail mounting
Montage de crémaillières

Montage Rasterschienen
Element rail mounting
Montage de crémaillières



www.haewa.de3

 

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

Montagereihenfolge
Mounting order
Ordre de montage

(8x) Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25 / TX30, nachdem das Gewinde komplett geformt ist: 4 Nm 
 M6x25 / TX30 special threaded bolt, after the thread is completely tapped: 4 Nm
 Vis filetée spéciale M6x25 / TX30, après le taraudage complet: 4 Nm

(4x) Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen
 Clip nuts M8 with grounding pins
 Écrous clips avec pointe de mise à la terre M8

(4x) Sperrzahnschraube M8x16, SW13, 11 Nm
 M8x16 serrated lock screws, SW13, 11 Nm
 vis à embase crantée M8x16, SW13, 11 Nm

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

1

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

2

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

3

Montage Sockel
Base mounting
Montage du socle



www.haewa.de4

 

d

4

2

a

2b

1

c

d

c

5

a

b

6

Teleskopschienen trennen

Teleskopschienen trennen

Teleskopschienen trennen

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

(6x)

(4x)

(4x)

(8x)

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

1

2

3

4

5

6

Kg
45

Montage Ecrous-cages basculants

Mounting Tipping-cage nuts
Montage Kipp-Käfigmuttern

3

d

4

2

a

2b

1

c

d

c

5

a

b

6

Teleskopschienen trennen

Teleskopschienen trennen

Teleskopschienen trennen

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

(6x)

(4x)

(4x)

(8x)

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

1

2

3

4

5

6

Kg
45

Montage Ecrous-cages basculants

Mounting Tipping-cage nuts
Montage Kipp-Käfigmuttern

3

Montagereihenfolge
Mounting order
Ordre de montage

 Teleskopschienen trennen 
 Separate telescopic rails
 Veuillez séparer les rais télescopiques

(6x) a) Linsenschraube M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) Sperrzahnmutter M4 SW7 
 a) M4x8 DIN 7985 pan head screw H2, 2 Nm b) M4 serrated lock nuts SW7
 a) Vis à tête bombée M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) écrous à embase cranté M4 SW7

(4x) Kipp-Käfigmutter M8
 M8 tipping cage nuts
 Écrous-cages basculants M8

(4x) Sperrzahnschraube M8x16 SW13, 11Nm
 M8x16 serrated lock screws SW13, 11 Nm
 vis à embase crantée M8x16 SW13, 11 Nm

(8x) a) Linsenschraube M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) Sperrzahnmutter M4 SW7
 a) M4x8 DIN 7985 pan head screw H2, 2 Nm b) M4 serrated lock nuts SW7
 a) Vis à tête bombée M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) écrous à embase cranté M4 SW7

 Fachboden einfahren
 Push-in the shelf
 Veuillez relever la tablette coulissante

Montage Kipp-Käfigmuttern
Mounting Tipping-cage nuts
Montage Ecrous-cages basculants

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

1

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

2

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

3

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

4

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

5

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

6

Montage Fachboden 45 kg
Shelf mounting 45 kg
Montage de tablette coulissante 45 kg



www.haewa.de5

 

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

(4x)

(2x)

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

(2x) Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

(2x) Sperrzahnschraube anziehen

Sperrzahnschraube anziehen

Sperrzahnschraube anziehen

(14x)

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

Kg
68 1

2

3

4

5

6

Montage Ecrous-cages basculants

Mounting Tipping-cage nuts
Montage Kipp-Käfigmuttern

2

1

1

b

a

b

a

2

3

4

5 6

½

Montagereihenfolge
Mounting order
Ordre de montage

(14x) a) Linsenschraube M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) Sperrzahnmutter M4 SW7 
 a) M4x8 DIN 7985 pan head screw H2, 2 Nm b) M4 serrated lock nuts SW7
 a) Vis à tête bombée M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) écrous à embase cranté M4 SW7

(4x) Kipp-Käfigmutter M8
 M8 tipping cage nuts
 Écrous-cages basculants M8

(2x) Sperrzahnschraube M8x16 SW13, 11Nm
 M8x16 serrated lock screws SW13, 11 Nm
 vis à embase crantée M8x16 SW13, 11 Nm

  Fachboden einfahren
 Push-in the shelf
 Veuillez relever la tablette coulissante

(2x) Sperrzahnschraube M8x16 SW13, 11Nm
 M8x16 serrated lock screws SW13, 11 Nm
 vis à embase crantée M8x16 SW13, 11 Nm

(2x) Sperrzahnschraube anziehen SW13, 11 Nm
 Tighten countersunk screw SW13, 11 Nm
 Serrez la vis à embase crantée SW13, 11 Nm

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

1

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

2

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

3

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

4

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

5

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

6

Montage Kipp-Käfigmuttern
Mounting Tipping-cage nuts
Montage Ecrous-cages basculants

Montage Fachboden 68 kg
Shelf mounting 68 kg
Montage de tablette coulissante 68 kg



www.haewa.de6

 

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Kipp-Käfigmutter M8

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

Fachboden einfahren

(4x)

(2x)

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

(2x) Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

Sperrzahnschraube M8x16

(2x) Sperrzahnschraube anziehen

Sperrzahnschraube anziehen

Sperrzahnschraube anziehen

(14x)

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

a)   Linsenschraube M4x8 DIN 7985       b)   Sperrzahnmutter M4

1

2

3

4

5

6

Montage Ecrous-cages basculants

Mounting Tipping-cage nuts
Montage Kipp-Käfigmuttern

2

1

1

b

a

b

a

2

3

5
4

7
(2

1
,5

4
")

4

5 6

½

Kg
60

1

Montage Kipp-Käfigmuttern
Mounting Tipping-cage nuts
Montage Ecrous-cages basculants

Montagereihenfolge
Mounting order
Ordre de montage

(14x) a) Linsenschraube M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) Sperrzahnmutter M4 SW7 
 a) M4x8 DIN 7985 pan head screw H2, 2 Nm b) M4 serrated lock nuts SW7
 a) Vis à tête bombée M4x8 DIN 7985 H2, 2 Nm b) écrous à embase cranté M4 SW7

(4x) Kipp-Käfigmutter M8
 M8 tipping cage nuts
 Écrous-cages basculants M8

(2x) Sperrzahnschraube M8x16 SW13, 11Nm
 M8x16 serrated lock screws SW13, 11 Nm
 vis à embase crantée M8x16 SW13, 11 Nm

  Fachboden einfahren
 Push-in the shelf
 Veuillez relever la tablette coulissante

(2x) Sperrzahnschraube M8x16 SW13, 11Nm
 M8x16 serrated lock screws SW13, 11 Nm
 vis à embase crantée M8x16 SW13, 11 Nm

(2x) Sperrzahnschraube anziehen SW13, 11 Nm
 Tighten countersunk screw SW13, 11 Nm
 Serrez la vis à embase crantée SW13, 11 Nm

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

1

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

2

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

3

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

4

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

5

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

6

Montage Gerätewagen
Equipment drawer mounting
Montage du chariot d‘équipment coulissant



www.haewa.de7

 

Sperrzahnschraube M5x10      Sperrzahnmutter M5

Senkschraube M5x12             Sperrzahnmutter M5(6x)

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

(6x)

Sperrzahnschraube M5x10      Sperrzahnmutter M5

Sperrzahnschraube M5x10      Sperrzahnmutter M5

Senkschraube M5x12             Sperrzahnmutter M5

Senkschraube M5x12             Sperrzahnmutter M5

1

2

Kg
60

2

1

2

Montagereihenfolge
Mounting order
Ordre de montage

(6x) Sperrzahnschraube M5x10 SW8, 5 Nm Sperrzahnmutter M5 SW8 
 M5x10 serrated lock screws SW8, 5 Nm M5 serrated lock nuts SW8
 vis à embase crantée M5x10 SW8, 5 Nm écrous à embase cranté M5 SW8

(6x) Senkschraube M5x12 H2, 5 Nm Sperrzahnmutter M5 SW8
 M5x12 countersunk screw H2, 5 Nm M5 serrated lock nuts SW8
 Vis à tête fraisée M5x12 H2, 5 Nm  écrous à embase cranté M5 SW8

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

1

1

2

3

(8x)

(4x)

Sperrzahnschraube M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Axe de sécurité par dents de blocage M8x16

Self-locking bolt with serrated bearing surface M8x16

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

Klippsmutter M8 mit Erdungsspitzen

(4x)

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Sonder-Gewindeschneidschraube M6x25

Ordre de montage

Mounting order

Montagereihenfolge

3

2

1

+

2

Montage Gerätewagen
Equipment drawer mounting
Montage du chariot d‘équipment coulissant



CH 8967 Widen

häwa (schweiz) ag

Gyrenstrasse 5a

Tel. +41 43 3662222

info@haewa.ch

DK 6400 Sonderborg

Elcor Sønderborg N A/S

Grundtvigs Alle 165–169

Tel. +45 73 121212

eegholm@eegholm.dk

F 67600 Sélestat

häwa France Sarl

22, Rue Roswag

Tel. +33 672 71 3309

info@haewa.fr

NL 7548 CV 
Enschede

häwa Nederland B.V.

De Plooy 6

Tel. +31 53 4321835

info@haewa.nl

D 08451 
Crimmitschau

Sachsenweg 3

Tel. +49 3762 95271/2 

vertrieb.c@haewa.de

D 47167 Duisburg
Gewerbegebiet  
Neumühl

Theodor-Heuss-Str. 128

Tel. +49 203 346530 

vertrieb.d@haewa.de

D 63477 Maintal 
Dörnigheim

Carl-Zeiss-Straße 7  

Tel. +49 6181 493031

vertrieb.rm@haewa.de

D 88489 Wain

häwa GmbH

Industriestraße 12

Tel. +49 7353 98460

info@haewa.de

www.haewa.de

USA Duluth, 
GA 30097

haewa Corporation

3768 Peachtree Crest Drive

Tel. +1 770 9213272

info@haewa.com

ES 48450 Etxebarri

hawea ibérica, s.l.

Poligono Leguizamón

c/Araba, Pab.11 

Tel. +34 944 269521

ketxe@ketxe.net

Export 88489 Wain

häwa

Industriestraße 12  

Tel. +49 7353 98460

sales.export@haewa.de

Schmachtl GmbH

Pummererstraße 36

AT 4020 Linz

Tel. +43 732 76460

offi ce.linz@schmachtl.at

© häwa, 08/2025        2096-0000-00-77

www.haewa.de

Änderungen vorbehalten/Specifications subject to modifications/Sous réserve de modifications


